

## **ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення колишнього дитячого садочку**

*01 грудня 2023 року*

*с. Дідівщина*

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

### **Склад моніторингової групи:**

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Старости села Дідівщина – Цукренко Ніни Анатоліївни.

### ***Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:***

Адреса об'єкта моніторингу: вул. Житомирська, 1а, с. Дідівщина, Фастівського району, Київської області.

Форма власності – комунальна.

МТП перебуває на балансі Томашівської сільської ради.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

***Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***

### ***Розташування***

МТП знаходиться у центрі населеного пункту, а поруч розташований магазин, зупинка громадського транспорту, функціонують мобільні відділення укрпошти. Заклад знаходиться у приміщенні колишнього дитячого садочку.

### ***Наповненість***

На момент моніторингу, встановлено, що ВПО не проживають в МТП. Наразі у закладі здійснюється навчальний процес, поки відбуваються ремонтні роботи в укрітті Дідівщинського ліцею Томашівської сільської ради.

### ***Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання***

Наразі договори на проживання відсутні, так як ВПО не проживаю.

***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

Опалення здійснюється від газової котельні.

Подача холодної води здійснюється централізовано.

Гаряча вода – від бойлерів.

Електропостачання централізоване.

Наявні 2 генератори.

***Харчування***

У МТП наявне приміщення, де встановлений бойлер та рукомийник. Кімната потребує укомплектування необхідними меблями та технікою.

***Санітарія та гігієна***

Наразі для облаштування приміщення, як МТП, потрібно здійснити переобладнання санвузлів та облаштування душових, так як там залишилася сантехніка призначена для дітей.

***Противожежна безпека***

Наявна пожежна сигналізація та вогнегасники. Укриття знаходиться у підвальному приміщенні МТП.

***Безбар'єрність***

На вході до МТП встановлено пандус.

***Умови в кімнатах***

Так як будівля виконувала функцію дитячого садочку, планування здійснене відповідним чином, а саме: на першому та другому поверсі є по 2 великі кімнати (група та спальня), санвузол, роздягальня. Також є декілька допоміжних кімнат (медична, пральня та ін.).

***Доступ до інформації та послуги***

Відсутні інформаційні стенди

**Анонімні інтерв'ю під час візиту не проводились.**

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту: відсутні.**

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
у Київській області**



**Владислав БІЛИК**